

“星星”排队打卡大召红墙、特色文创成为最佳伴手礼……

全国各地歌迷领略呼和浩特魅力



本报讯(记者 李娟)张杰演唱会让来自全国各地的“星星”感受了呼和浩特热情,在酣畅淋漓观赏演唱会的同时,大家纷纷在网红景点、美食街、潮流街区开启了“特种兵式”的打卡模式。

演唱会期间,在呼和浩特的街头巷尾、广告屏幕上,随处可见宣传海报和大屏宣传。“我刚到海亮广场附近的广告大屏打卡了,效果特别好,‘星星’们快去。”“我在东万达广场里应援打卡了,有巨大的人形立牌,喜欢这个风格的宝子们快来。”……在抖音、小红书还有歌迷群里,大家开

心地分享着自己的打卡经验,都希望这一次呼和浩特之旅不虚此行。

最热闹的打卡点当然要数大召红墙了,红墙的四周都是穿着华丽蒙古族服饰拍照打卡的“星星”们。为了能拍出精美的照片,最出片的拍摄机位都排起了长队。“我是张杰近10年的粉丝,这次带着孩子一起来看演唱会。我特别喜欢蒙古袍,虽然天气很热,排队的人也很多,但是拍摄的效果却特别好,让我们觉得不虚此行。下午我就准备带着美美的妆,直接去看演唱会了。”来自北京的歌迷周女士说。



“来到呼和浩特,如果不吃冰煮羊就等于没来。我们特意早早地来到饭店,品尝到正宗的草原溜达羊,味道真的特别棒,以后我还会带着家人再来。看着外面排着长长的队伍,我觉得我们太幸运了。”来自山西的歌迷赵先生说道。

走完了打卡点,品尝了特色美食,来个惬意的下午茶,选择一份特色的伴手礼带回家也成为了许多外地歌迷的共同选择。大召的一家咖啡店里,来自北京的“星星”们正在和内蒙古独有的“马卡龙”甜品合影。与常见的甜品不同,这些特色甜品中融入了蒙古包、草原、民族服饰等元素,不仅外形精美,味道更是独特。

“我们刚刚品尝了奶皮子蛋糕,与我们常吃的蛋糕不同,是咸的,味道很特别,也很好吃,我准备走的时候带几个给家人尝尝。”来自山东的歌迷说道。

“印有蒙古族特色图案的帆布包、呼市景点冰箱贴都十分受大家欢迎,还有胸针、杯垫等文创产品这两天的销售量也非常好。我们也希望借助这样一场规模弘大的演唱会,向外地游客、歌迷更好地展现呼和浩特,用文化的力量,传递美好的情感,展现呼和浩特的独特魅力。”呼和浩特市佰洁贸易有限责任公司负责人温利梅介绍。

“从昨天开始,到店拍照、化妆的游客就不断增加,当天我们就接待了将近100名顾客,他们都是从外地来看张杰演唱会的。白天抵达后,就第一时间来到大召拍照打卡。从早上8点到下午5点,我们都没有停下来的时间。由于游客量突增,许多摄影店的化妆师、摄影师都来到大召支援。今天的顾客比昨天还要多,借助演唱会,我们已经提前进入了旺季。”摄影店化妆师毛毛介绍。

拍照、打卡、品尝美食,“星星”们表示一个都不能少。宽巷子美食街上老字号商铺前都排起了长长的队伍。

盛赞青城美食 歌迷不虚此行

本报讯(记者 李蒙)随着2024张杰未·LIVE—「开往1982」巡回演唱会呼和浩特站的开始,络绎不绝的歌迷朋友来到呼和浩特,在这里除了精彩的演唱会以外,还有机会品尝到这座城市最地道、最美味的佳肴,歌迷朋友更是对此称赞有加。

18日上午,在德顺源大盛魁店,歌迷陈佳尔和她的朋友们围坐一起,正在品尝美食“鸳鸯羊杂汤”。热气腾腾的羊杂汤分辣汤与清汤两种装入鸳鸯铜锅,扑鼻而来的羊肉味道让人直流口水。陈佳尔用勺子搅动羊杂,捞起内容丰富的羊杂说:“这里的羊杂真好吃,味道浓郁,口齿留香,配上当地的特有的焙子,吃起来真的很带劲,我和朋友们都很喜欢。”

18日中午,天骄功勋冰煮羊的店铺里坐满了宾客,而其中就有3桌客人是张杰歌迷,他们坐着火车从不同的城市赶来,在演唱会开始之前,想要品尝一下地道的内蒙古羊肉。

19日下午阳光明媚,走在塞上老街,不仅可以欣赏古建筑街道的风采,还能一路看到皮画、牛角梳、羊皮袄等特色。黄昏十分,宽巷子的灯光更加璀璨,夏季的阳光不再炙烤街道,伴着塞北的晚风,逛街的人流攒动。



“这是自己加工的酸奶吗?”一位游客正在询问商铺张老板,老板回答:“绝对是现加工的,你可以先品尝再购买。”

张老板说:“这几天的游客特别多,购买本地特色的人也很多,酸奶的销量很好。这场演唱给这里带来很多商机,为了让游客品尝到更好的酸奶,留下深刻的印象。”

“这是稀果子羹吗?早就听说这



是特色,这次来看演唱会,特意买杯特色饮料,想带到演唱会现场边听歌边品尝。”歌迷刘先生这样说。

呼和浩特市作为自治区首府,汇聚了独具特色的美食,衍生了丰富多元的美食文化,“五味调和、至味适中”的地标蒙餐、琳琅满目的特色小吃、创新时尚的融合菜系,都在这座开放包容的城市扎根绽放。一道道可口的美味佳肴给人们留下了挥之

不去的味觉记忆,让四面八方来寻味的游客流连忘返。

为了迎接歌迷的到来,我市提前公布了青城美食地图、呼和浩特十大蒙餐店、呼和浩特八大红酒品鉴店、呼和浩特十大烧麦店、呼和浩特八大美食街、三十道青城美食等等信息,不仅方便歌迷朋友提前制作攻略,规划游览路线,更能为歌迷和游客提供更好的服务和指南。